РЕШЕНИЕ

23 июля 2020 года		№ 449
	с. Малояз	

О регистрации Фахретдинова Рудольфа Радиковича, выдвинутого кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Салаватский сельсовет муниципального района Салаватский район Республики Башкортостана по одномандатному избирательному округу №7 Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия»

Проверив соответствие порядка выдвижения Фахретдинова Рудольфа Радиковича депутаты Совета сельского поселения Салаватский муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан, а также представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики, документы, Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51, 71 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №/130/52-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательных комиссий поселений муниципального района Салаватский Башкортостан, постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/52-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательной комиссии муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан, решила: 1. Зарегистрировать Фахретдинова Р.Р., 01 сентября 1985 года рождения, образование высшее-профессиональное, работающего врачом-нейрохирургом в ГБУЗ РБ Малоязовская ЦРБ, проживающего в селе Малояз, ул. Н. Исанбета, д. 38, члена БРО ВПП «Единая Россия», выдвинутого Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия», кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Салаватский сельсовет муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу №74.

Дата и время регистрации 23 июля 2020 года в 12 час. 00 мин.

- 2.Выдать зарегистрированному кандидату Фахретдинову Р.Р. удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на официальном сайте администрации муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан <u>admmaloyaz@bashkortostan.ru</u>, на информационном стенде территориальной избирательной комиссии муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан.

Председатель	
территориальной избирательной комиссии	Н.Н. Рахматуллина
Секретарь	
территориальной избирательной комиссии	Е.Ю. Смагулова